
Datestamp

1. Vad är din allmänna 
uppfattning om 
kommunens arbete 
med besöksnäringen i 
år?

Frivillig kommentar eller 
synpunkter

2. Hur tillgänglig 
upplever du att 
kommunen är i frågor 
som rör besöksnäring?

Frivillig kommentar 
eller synpunkter

3. I vilken utsträckning 
tycker du att Vaggeryds 
kommun bidrar till att 
synliggöra lokal 
besöksnäring för 
invånare i Vaggeryds 
kommun?

2021-10-15 
11:22:07 2 1 2

2021-11-04 
13:28:10 3

Jag saknar att ni tar på er 
ledartröjan och samordnar 
utbudet, t ex genom aktiva 
paketerbjudanden till 
föreningar, organisationer, 
researrangörer mm. 5 Vet ej

2021-11-04 
15:19:31 4 4 4
2021-11-08 
10:11:42 4 4 4



Frivillig 
kommentar 
eller 
synpunkter

4. I vilken utsträckning tycker du 
att Vaggeryds kommun bidrar till 
att synliggöra lokal 
besöksnäring för besökare 
utanför Vaggeryds kommun?

Frivillig kommentar eller 
synpunkter

5. I vilken utsträckning 
upplever du att Vaggeryds 
kommun bidrar till vår plats 
digitala närvaro?

Frivillig 
komment
ar eller 
synpunkt
er

2 2

Bor inte inom 
kommunen, så 
därför kan jag 
inte svara på 
frågan. 3

Se kommentar under 
fråga 1 ovan. Gemensamt 
för besöksnäringen är 
små enheter, lite personal 
och små resurser. Därför 
är den kommunala 
stöttningen en 
förutsättning för att vi 
långsiktigt skall kunna 4

4 4

4 4



6. Hur tycker du att 
Vaggeryds kommun jobbar 
med fysiska platser där 
besökare kan få personlig 
turistinformation? Frivillig kommentar

7. Tycker du att besökare har 
tillgång till turistinformation på 
platser där besökare normalt 
befinner sig i Vaggeryds 
kommun?

Frivillig 
kommentar 
eller 
synpunkter

8. Hur upplever du att 
Vaggeryds kommun 
möjliggör till samarbete 
mellan aktörer inom 
besöksnäringen?

2 3 2

3

Årets säsong märkte vi inte 
mycket av kommunen på detta 
området. Jag - och många med 
mig - saknar den fysiska 
turistinformationen. Infopoints 
fungerar till nöds, men kan 
aldrig fullt ut ersätta denna. 4 4

3 2 2

5 5 5



Frivillig kommentar eller 
synpunkter

9. Är din verksamhet 
intresserad av att vara 
InfoPoint nästa år? Frivillig kommentar eller synpunkter

10. Är din organisation medlem i Föreningen 
för Handel & Service i Vaggeryds kommun (Vår 
Lilla Stad)?

Vet ej Ja

Se kommentar under fråga 4 
ovan. Det är min uppfattning att 
vi aktörer inte ʺorkarʺ med 
samarbetet och samordningen 
av detta. Tvingas man prioritera, 
så går egen verksamhet först. Ja Ja

Ja Nej

Ja Ja



11. Vad har varit bra i samarbetet i 
besöksnäringen?

12. Vad kan 
förbättras i 
samarbetet i 
besöksnäringen?

Ditt namn och 
organisation

ej lämnat svar

Att kunna träffas så man får ett ansikte på 
övriga aktörer.

En mer aktiv ledarroll 
från kommunens sida. anonymiserad

anonymiserad

anonymiserad


